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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-02-GAPSJ-28-06-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 28 días del mes de junio del 2023, siendo las 8h29 

se reinstala la sesión Ordinaria número 03, en virtud de suspensión el 15 de junio del presente 

año, con la asistencia de cuatro vocales principales y del señor presidente Juan Carlos Cabrera; 

toma la palabra la secretaria buen día señores ciudadanos, gracias por estar en este espacio público 

ya que son participes de las decisiones que se tomen en esta sesión, le agradecemos la presencia 

al Abogado Alexius Galarza Técnico de CONAGOPARE Guayas, y la Magister Raquel 

Gonzales ex presidenta del Concejo de Participación Ciudadana y Control Social, toma la palabra 

el señor presidente, buenos días ciudadano, buenos días compañeros vocales, señora secretaria 

procede a la lectura de la convocatoria, toma la palabra la secretaria y procede a dar la lectura de 

la convocatoria, el vocal Héctor Escobar  señor presidente por favor deme la palabra, toma la 

palabra el señor presidente prosiga compañero, toma la palabra el vocal Héctor Escobar en la 

sesión ordinaria número 03 que usted suspendió manifestando que usted era el ejecutivo, que era 

el presidente, que usted era el que tomaba las decisiones, este vocal aquí presente lanzo una 

moción que se cambiara  el orden del día, lo mismo que fue aprobado por mis compañeros 

vocales, entonces le pedimos señor presidente que se someta a votación con su venia,  lo del tema 

de aprobación  de los puntos misionados, toma la palabra el presidente el orden del día ya está 

dado, 2 quien es el que pide que se tome la votación , toma la palabra  el señor Héctor Escobar, 

si señor presidente pero lo que nosotros queremos e que se quede establecido el orden del día hay 

un artículo el 318 que indica que una vez instalada  la sesión, se debe aprobar el orden del día, 

toma la palabra el presidente señor Héctor Escobar  el que lleva la sesión es el presidente, así es 

señor presidente , toma la palabra el presidente a mí me gusta dejar las cosas claras y en 

documentación aquí está el certificado donde el CNE indica que por ser el más votado yo soy el 

presidente, toma la palabra el vocal Héctor Escobar si se tenemos conocimientos de eso, toma la 

palabra el presidente compañero si usted quiere hacer un cambio en el orden del día cuales son 

los puntos, toma la palabra el señor Héctor Escobar  no es que notros queramos cambiar así la ley 

lo indica nosotros estamos a qui en representación de la ley, que quede bien claro ante la 

ciudadanía, toma la palabra  el presidente cuales son esos puntos, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar la moción que yo hago es que el orden del día quede así - Constatación del Quórum, 

Lectura y Aprobación del orden del día, Reconsideración del Acta SO-02-31-05-2023, en cuanto 

a las conformación de las comisiones, y demás puntos en dicha sesión,  aprobación  del acta 

anterior SO-02-31-05-2023, informe de labores del presidente del 31 de mayo al 15 de junio del 

2023, señor presidente tome la aprobación de la moción presentada, señor presidente toma la 

palabra señora secretaria proceda con la votación, la señora secretaria procede señor Juan Carlos 

Cabrera Presídete apruebe la primera moción del señor Héctor Escobar de incorporar el punto de 

orden Lectura y aprobación del Orden del día, aprobado, señor Carlos Castro su voto, abstención, 

señor Héctor Escobar su voto aprobado, señor Ángel Escobar, aprobado, señor Carlos Julio 

Macias su voto, señor presidente la moción del señor Héctor Escobar de incorporar la Lectura del 
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Orden día  ha sido aprobado con cuatro votos a favor y una abstención, señor presidente paso a 

la votación de la segunda moción del señor Héctor Escobar, que se ponga dentro del orden del 

día la  Reconsideración del Acta SO-02-31-05-2023, señor Juan Carlos Cabrera su voto no 

apruebo, señor Carlos Castro su voto a favor, señor Héctor Escobar su voto, a favor señor Ángel 

Prado su voto a favor, señor Carlos Julio Macias su voto a favor, señor presidente la moción del 

vocal Héctor Escobar que se ponga dentro del orden del día la  Reconsideración del Acta SO-02-

31-05-2023, queda aprobada con cuatro votos a favor y uno en contra, Señor presidente el orden 

del día  queda de la siguiente manera 1.- constatación de quórum, 2.- Lectura y aprobación del 

acta anterior, 3.- Reconsideración del Acta SO-02-31-05-2023,4.-Aprobacion del Acta anterior 5.- 

Informe del presidente del 31 al 15 de mayo del 2023, toma la palabra el señor presidente, señora 

secretaria proceda con el siguiente punto de orden; toma la palabra la secretaria, procede a leer el 

orden del día, toma la palabra el presidente señora secretaria proceda con la votación, señor Juan 

Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor presidente, antes de dar  mi voto quiero dejar 

bien claro compañeros vocales ustedes en las comisiones como vocales se pueden remover, pero 

a la ciudadanía no me la tocan porque ya ellos hicieron su elección, toma la palabra el señor 

Wilson Villamar así es señor presidente solo los vocales pueden moverse de comisión, a nosotros 

de la ciudadanía no porque ya nosotros votamos en su momento, además  a nosotros nos gustaría 

señora secretaria así como el señor presidente nos da su informe, que los vocales nos den su 

informe de lo que han hecho estos 45 días, toma la palabra el señor Héctor Escobar, voy a hablar 

sobre el respeto, creo que nosotros merecemos respeto y creo que nosotros no le hemos faltado el 

respeto, señor Villamar para la próxima vez que quiera interceder por favor la próxima vez 

levántese y tome la palabra que es lo mas correcto que una persona educada tiene que hacer, igual 

para el señor  conocido como el moro, todos tenemos derechos, toma la palabra el señor Cesar 

Machuca ustedes son vocales tienen que apoyar al presidente, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar si ustedes creen que estamos actuando mal, ustedes están en todo su derecho de presentar 

denuncias lo que ustedes crean conveniente, nadie le quita ese derecho pero aquí nosotros 

venimos a buscar soluciones, ustedes no vienen aquí a hacer escandalo ni a faltar el respeto a la 

autoridad, está aquí el Abogado Galarza y él sabe perfectamente que como junta nos debemos a 

una sola palabra que es la ley en este caso la Ley del COOTAD, mientras que nosotros respetemos 

los artículos y lo que dice la ley , nosotros no debemos escondernos, lo que estamos haciendo es 

prevalecer la ley, yo sé que mucho de nosotros  no tenemos el conocimiento amplio que es la ley 

del COOTAD, la podemos descargar de las redes sociales y poder retroalimentarse para que no 

pase este tipo de situaciones que están pasando ahorita muchos ignoramos , hablamos pero no 

actuamos con un fundamento ni con la propiedad que indica la ley   eso lo que quiero que ustedes 

entiendan, todos tenemos derecho de opinar pero si con mesura, levantemos la mano pidamos la 

palabra y expresémonos ese es el derecho que tenemos todos como ciudadanos, pero sin llegar a 

extremos aquí venimos a buscar soluciones, ustedes nos indican que no dejamos trabajar al señor 

presidente, yo le hago aquí la pregunta al señor presidente en qué momento usted nos ha dicho 

señores vocales vamos hacer un proyecto, vamos a levantar una casa de caño o vamos hacer una 

carretera, usted no nos ha presentado un proyecto para que el pueblo diga que no lo dejamos 

trabajar, toma la palabra el señor presidente compañeros cuantas veces no los llame  a usted se 

participe de una reunión, toma la palabra el señor Héctor Escobar usted tiene el recibido de las 
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convocatoria firmadas, toma la palabra el señor presidente esto fue antes que nos sentáramos a 

gobernar, cuantos veces le invite a usted para socializar como íbamos a trabajar, toma la palabra 

el señor Ángel Prado señor presidente, si usted dice que nos ha invitado a socializar cuando ha 

sido ese día y esa fecha  que yo sepa hasta el día de hoy no hemos recibido invitación alguna ni 

nos a convocado señor presidente, toma la palabra el señor presidente yo les estoy hablando antes 

de posesionarnos, toma la palabra el señor Ángel Prado más vale señor presidente nosotros 

algunas veces lo llamamos para reunirnos pero usted nunca acudió, yo siempre fui de mediador 

señor presidente conversemos reunámonos los cinco, pero usted jamás acepto, señor vocal 

recuerdo que el señor Carlos Castro me hablo de una reunión, interfiere la secretaria señor 

presidente continuemos con la votación de la aprobación del orden del día, señor Juan Carlos 

Cabrera su voto aprobado, señor Carlos Castro aprobado, señor Héctor Escobar aprobado, señor 

Ángel Prado aprobado, señor Carlos Julio macias aprobado, señor presidente el orden del día a 

quedado aprobado por unanimidad, toma la palabra el señor presidente señora secretaria pase 

con el siguiente punto de orden del día Reconsideración del Acta SO-02-31-05-2023, toma la 

palabra el señor presidente ante que todo tenemos aquí presente al abogado Galarza para que nos 

explique lo de las comisiones, toma la palabra el abogado Galarza señor presidente con el respeto 

que usted se merece todavía no he escuchado lo que quieren corregir, quisiera oír en que consiste 

la reconsideración  de la sesión anterior, toma la palabra el señor Héctor Escobar señor presidente 

le solicito y que se reconsidere y obviamente se someta a votación   la sesión ordinaria  del 31 de 

mayo en cuanto a la conformación de las comisiones, por los motivos siguientes , la misma carece 

de fundamento por no haber cumplido con  preceptos que determinan  los artículos 311,316 y 327 

de la ley del COOTAD, así como llevarse los desmanes como se llegó a presentar hace un 

momento, que se detalla en el acta anterior, de igual manera por carecer el GAD Parroquial de 

un organismo funcional, fundamental para la creación de las comisiones, así como cada uno  de 

los procedimientos se señale  nuevo día y nueva hora en una sesión ordinaria, para poder culminar 

la aprobación del POA  como lo establece el artículo 323 de COOTAD, en el que se detalla que 

debe de ser aprobado en dos sesiones y no en una como se lo ha hecho hasta el día de hoy, por lo 

expuesto este vocal Héctor Escobar en uso de sus atribuciones en el artículo 68  del COOTAD, 

pongo a disposición de este punto, para  que el mismo sea sometido a una próxima sesión 

ordinaria, se vuelva a poner en el orden del día las creación de las comisiones  como lo establecen 

los artículos antes mencionados a si mismo se pueda llevar a cabo la aprobación del POA, toma 

la palabra el señor Manuel Benalcazar señor vocal la elección de las comisiones ya se la hizo con 

elección de la ciudadanía , cual es el fin de volver a elegir las comisiones, cual es la inconformidad 

de ustedes, toma la palabra el señor Héctor Escobar no es inconformidad si no que nosotros 

queremos hacer las cosas como las leyes indican, la ley es clara, toma la palabra el abogado con 

respeto al presidente y a los señores vocales quisiera intervenir y hacer una aclaración sobre este 

tema, quieren la reconsideración no una anulación, una reconsideración por temas puntuales que 

escuche que son dos  uno  tiene que ver con la aprobación de la reforma del  POA y el otro con la 

conformación de las comisiones, en cuanto  a la aprobación de la reforma del  POA, aduce el 

señor vocal que debe ser aprobado en dos sesiones pero como lo aprobaron solo en una, quiere 

aprobarlo en una segunda, ahí sinceramente me deja en el aire, lo que corresponde es  volver a 

aprobar en la segunda porque si no lo aprueban solo se van a quedar con una que es la de la sesión 
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anterior y así seguirán pedir una reconsideración, lo correcto no es anular la aprobación del POA, 

en honor a la verdad ustedes no están aprobando el POA, ustedes están aprobando la 

reprogramación del POA, y para esto no se necesita dos sesiones, este POA fue aprobado  en el 

mes de Diciembre del año anterior por la administración anterior, la que si se necesita dos sesiones 

para su aprobación es el POA 2024, pero este año 2023 es la reforma, les pido por favor que si 

van a llevar este tema a votación digan no, nos mantenemos  a la aprobación de la anterior sesión, 

si es que se acogen a que se lleve la aprobación en dos sesiones, en la próxima sea la reafirmación 

de la aprobación, pide la palabra la secretaria señor presidente en la sesión anterior lo que se 

aprobó fue la reprogramación, el POA  fue aprobado por la administración anterior, solamente 

para la reprogramación se necesita una sola sesión, cada uno de los vocales presentes aprobaron 

en la sesión anterior, toma la palabra el abogado Galarza yo he explicado no es considerar es 

ratificar la aprobación, también explique que no es necesaria otra sesión porque es un reforma, 

pero esta en los vocales decir no, toma la palabra el señor Ángel  Prado en el acta no dice 

aprobación de la reprogramación del POA, sino aprobación del POA, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente en mis manos tengo el acta y doy lectura textualmente, donde yo le 

indico lo siguiente señor presidente la reforma del POA 2023 del GAD parroquial, queda 

aprobado por unanimidad, toma la palabra el abogado Galarza señor presidente proponga usted 

que no se reconsidere la esto con la oferta que en la próxima sesión lo van a probar por segunda 

vez, toma la palabra el señor presidente propongo que no se anule  la aprobación de la Reforma 

del POA y en la próxima sesión  se reafirme la aprobación de la  Reforma del  POA, señor Carlos 

Castro su voto, como lo ley indica que sea aprobado  dos sesiones , estoy de acuerdo, señor Héctor 

Escobar su voto, de acuerdo,  señor Ángel Prado su voto, estoy de acuerdo con la segunda 

aprobación y que se haga en la  próxima sesión, señor Carlos Macias su voto, señora secretaria 

como lo ha explicado el señor abogado, que en la siguiente sesión sea reafirmada la aprobación 

de la reforma POA, señor  Juan Carlos Cabrera su voto, aprobado, toma la palabra la secretaria 

señor presidente queda aprobado por unanimidad que en la próxima sesión se reafirma la 

aprobación de la reforma del POA 2023, toma la palabra el abogado Galarza, en el siguiente 

punto es la  reconsideración de las comisiones, entiendo que en la misma sesión que se transformó 

en una asamblea, entiendo que los vocales se eligieron entre si quien iba a presidir las comisiones 

y la ciudadanía designo a los miembros de la ciudadanía entiendo que la ciudadanía está conforme 

con los miembros que ellos designaron a las comisiones, ahora entiendo que los vocales están 

inconforme con los vocales que ellos designaron en las comisiones, por esta razón ellos van a 

destituir a los vocales de las comisiones, por un lado es una obligación de los vocales ser miembro 

de comisión , piensan dejar las comisiones sin vocales o realizar una restructuración de las 

comisiones, toma la palabra el vocal Héctor Escobar queremos que se restructure todas las 

comisiones, toma la palabra el abogado Galarza todos están de acuerdo con la restructuración de 

las comisiones , toma la palabra el señor Carlos Castro si porque nosotros no estamos de acuerdo  

con los actos que se llevaron ese día, fue terrible entonces que tenemos que hacer  en la próxima 

asamblea elegir las comisiones ya no como se lo llevo ese día,  sino cumpliendo con la ley como 

lo indico el compañero, Héctor Escobar ,toma   la palabra el abogado Galarza tengo algunas cosas 

claras estamos hablando de asamblea que es una parte de la GAD parroquial y la junta es otra 

parte, como los vocales designan a los vocales  miembros de las comisiones ahí actúan como 
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junta, la ciudadanía actúa como asamblea y esta designa a los ciudadanos, pero lo que estamos 

hablando es que  ustedes quieren reconsiderar que los vocales  asignados a las comisiones ya no 

sean los mismos, pero tampoco quieren en este momento reasignar, porque lo lógico es que digan 

qué comisión quieren cada uno  y se aprueba  y que quede asentado en acta, porque de que tiene 

que haber comisiones tiene que haber porque si no hay comisiones le corresponde asumir al 

presidente todas las comisiones, toma la palabra el señor Ángel Prado en realidad lo que pasa 

aquí es que las elecciones de las comisiones no dieron como deberían ser, usted viera el caos que 

se formó ese día no se conformo las comisiones como deberían de ser, toma la el señor Wilson 

Villamar, yo creo abogado que  quede bien en claro que el señor vocal quiere meterse en lo que 

es la conformación ciudadana, ellos tienen que removerse como vocales no tienen que meterse 

con la ciudadanía, porque hubo una asamblea donde se eligió a los miembros de la comisión por 

la ciudadanía, toma la palabra el abogado la junta no se va a meter porque no lo puede hacer en 

las decisiones que tome la asamblea, lo que ello están pidiendo de que vocal va a tal comisión 

porque no están de acuerdo en la manera que se eligieron ellos no están hablando de los miembros 

de la ciudadanía porque ese es un tema de la ciudadanía, lo que yo le propongo es que 

reconsideren o de una vez elijan como quedan las comisione porque sin comisiones, le tocara al 

presidente la  responsabilidad de asumirlas todas, la señora Graciela Bedor pide la palabra, señor 

presidente como ciudadano yo estuve en esa reunión donde el señor Carlos Castro dice que hubo 

desmanes, los cuales ellos mismos provocaron, cual es el desacuerdo de ellos, es poque en las 

comisiones  no la conformaron los candidatos que ellos querían porque no tuvieron los votos 

necesarios, por eso ellos están con esa discordia, toma la palabra el abogado Galarza ellos no 

están cuestionando a la ciudadanía, ellos no están conforme en la forma que entre ellos se 

asignaron  las comisiones si no lo hacen ahora tendrán que hacerlo en otra reunión, en este punto 

de lo que estamos tratando por lo que veo que no quieren reasignarse las comisiones, le toca 

proponer a alguien e ir a votación, toma la palabra la señora Graciela Bedor abogado un pregunta 

las comisiones la escoge cada vocal o el presidente, toma la palabra el abogado Galarza, en este 

caso la junta  lo decide, entre ellos tienen que ponerse de acuerdo, toma la palabra la secretaria 

señor presidente señores vocales ustedes deben decir si siguen presidiendo las comisiones actuales 

o va a ver una restructuración en la siguiente sesión, toma la palabra el vocal Héctor Escobar 

vuelvo a repetir en no tener conocimiento  de lo que se está tratando comienzan a emitir  

comentarios que no vienen a lugar y muchas veces son ofensivos, entonces hay que tener mucho 

cuidado en eso cuando uno se quiera expresar porque la ley  también sanciona, no es amenaza ni 

nada, toma la palabra la señora Norma Burgos con su permiso señor presidente, con mucho 

respeto a todos para usted señor vocal Escobar usted habla de respeto el día de hoy desde el día 

de hoy aprendió a respetar, porque en las sesiones anteriores usted irrespeto al presidente a la 

contadora y todos nosotros y no sé cuál es el respeto que usted comulga porque ella es una mujer 

es nacido de una mujer a la mujer se la respeta independientemente que ella sea mi hija mi padre 

estudio segundo grado y sabe lo que él decía que la mujer es lo más sagrado que hay en la tierra 

y se respeta por ser el hecho de ser madre esposa, usted no hizo eso incluso con otro compañero 

yo estaba observando todo como también lo hicieron los presentes, muchas gracias, toma la 

palabra el abogado señores vocales por favor ustedes deben ver si reconsideran o no la 

restructuración de ustedes como  miembros de las comisiones, toma la palabra el presidente 
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también quiero que nos ayude con su intervención la Magister  Raquel Gonzales ex Presidenta 

del Concejo de Participación ciudadana y Control Social, toma la palabra la Magister buen día 

señores vocales señores ciudadanos, estoy acá como ciudadana yo felicito a los 5, este es un 

cuerpo colegiado y lamentablemente tenemos la aceptación del pueblo y no nos preparamos para 

procedimientos parlamentarios aquí tenemos un representante de CONAGOPARE, recién están 

iniciando y como en toda familia a veces  hay a veces no hay acuerdos también la ciudadanía esta 

acá cuando ya se eligen cada uno por distintas listas pero una vez que ya ganan, toda la ciudadanía 

se deben a todos los vocales, que reine la paz que haya la democracia las puertas abiertas yo creo 

que si están opinando es porque hay las puertas abiertas es porque están ayudando a construir, 

voy hablar sobre lo que me están pidiendo  el Articulo 95 de la Constitución determina que todo 

ciudadano de  forma individual o colectiva tenemos derecho a incidir en toda la cosa pública en 

este caso  comisiones ciudadanas para esta asamblea, es claro que ustedes pueden reconstituirse 

como cuerpo colegiado, en cuanto a la ciudadanía no porque se vulneraria su derecho, pero en si 

yo quiero aprovechar   esta intervención de hacerle un llamado a la unidad por el bien de una 

parroquia, necesita que la ciudadanía  que haya capacidad que se olviden de todo y los apoyen a 

los 5,  cuando el pueblo elige es para que ese cuerpo colegiado haga las cosas en beneficios de 

ustedes la ciudadanía, gracias, toma la palabra la secretaria señor presidente una vez más hago la 

pregunta si los señores vocales van a reconsiderar presidir las comisiones que tienen o se van 

votaciones, toma la palabra el señor Héctor Escobar, propongo que para la siguiente convocatoria 

se aplique la ley con los artículos 311,326 y 327 para lo que es la reestructuración del COOTAD, 

toma la palabra el presidente compañero Héctor Escobar quiero que quede en claro que solo lo 

pueden hacer como vocales, la ciudadanía no, toma la palabra el abogado Galarza, la idea es 

reconsiderar la asignación de los vocales en las comisiones  o no reconsideran la asignación de los 

vocales  en las comisiones y se quedan como están, toma la palabra  el vocal Ángel Prado propone 

que se reconsideran la asignación de los vocales  en las comisiones, toma la palabra la secretaria, 

toma la palabra el presidente señora secretaria tome la respectiva votación señor Carlos Castro 

esta su voto a favor, señor Héctor Escobar su voto aprobado, señor ángel escobar su voto 

aprobado, señor Carlos Julio Macias su voto aprobado, señor Jan Carlos Cabrera su voto, señor 

no apruebo, toma la palabra la secretaria  la moción de reconsiderar reconsideran la asignación 

de los vocales  en las comisiones en la próxima sesión queda aprobado con 4 votos a favor y uno 

en contra, toma la palabra el presidente señora secretaria pase con el siguiente punto de orden del 

día, Aprobación del Acta  anterior  SO-31-05-2023 , procedo con la votación, señor presidente su 

voto, aprobada, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro su voto no la apruebo porque 

lo que paso los contratiempos que  hubieron ese día no nos conviene ni para el sector alto ni bajo 

de la parroquia, tenemos que trabajar conyunturadamente con el señor Alcalde Dr. Alex Quinto, 

eso lo hemos dicho sin embargo el señor alcalde dijo en una reunión  que nosotros  no queremos 

firmar o no firmamos un convenio, la ley es clara entre ejecutivos es que se firma nosotros lo que 

hacemos  es aprobación y si es algo beneficio para nosotros porque no lo vamos aceptar  que eso 

quede bien claro por esa razón no considero el acta ni el acto  que se dio en esta sesión, con todo 

respeto y le pido a usted señor abogado, sea un hombre imparcial que ha venido justamente a que 

esto avance lo antes posible, porque no es posible que el señor Juan Carlos ande haciendo las 

cosas y nosotros estemos renegados porque no ha habido ese afecto entre los 5 que estamos electos 
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pero ya es hora que fumemos la pipa de la paz para que esto funcione, no es que estoy diciendo 

porque muchas veces dicen que yo me doy de mucho, yo pienso que soy de este pueblo y no tengo 

nada en contra del presidente ni con  los señores vocales ni los sectores altos y bajos, somos 

personas consientes hay discrepancias entre familiares y amigos esto termina pronto puede ser 

dos años o cuatro años, muchas gracias, toma la palabra la secretaria señor Héctor Escobar su 

voto , no apruebo el acta de la sesión del 31 de mayo ni el acto tampoco que suscito en ese 

momento, nosotros teníamos pensando pedir la a CONAGOPARE Guayas un veedor, pero 

gracias a Dios tenemos la presencia de usted Abogado Galarza, nosotros por parte de fundamento 

legal, vale indicar señor presidente d haberse aprobado por los vocales la reconsideración del acta 

anterior en este punto pensábamos solicitar la presencia de veedor de la CONAGOPARE, pero 

bueno nosotros nos amparamos en la norma  legal y también tenemos el respeto a la ciudadanía, 

yo de mi parte no apruebo el acta anterior,  toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su 

voto, toma la palabra el vocal Prado de igual manera que mis compañeros no estoy de acuerdo 

por el acto ni con el acta, no aprueba, toma la palabra la secretaria. Señor Carlos Macias su voto, 

toma la palabra el vocal Carlos Macias, compañeros ciudadanos me da una felicidad la 

tranquilidad de parte ustedes de esa manera es que se debe llevar las cosas para llevar un consenso, 

ese día se suscitó muchos problemas bochornosos que no deberían no haber sido por eso no 

apruebo el acta, toma la palabra la secretaria señor presidente no es aprobada con cuatro votos en 

contra y uno a favor, vale recalcar a la ciudadanía y a los vocales que el acta se la hizo en base a 

las grabaciones de audio y video, toma la palabra el señor presidente señora secretaria proceda 

con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria informe de labores del presidente 

del 31 de mayo al 15 de junio del 2023, toma la palabra el señor Presidente Juan Carlos Cabrera 

durante estos días realice junto con el señor Alcalde y los señores  concejales se realizó la entrega 

de presente a los niños de diferentes unidades educativas de nuestra parroquia, asistí a sesión 

inaugural de la prefectura del Guayas para planificar futuras acciones, también  estuve presente 

en la inauguración de la jefatura política del Cantón Colimes, en la cual los señores vocales Héctor 

Escobar y Carlos Castro estuvieron presentes, gracias  a la gestión de amigos y familiares se realizó 

la limpieza y fumigación de la maleza de las orillas del Rio Daule, de la Unidad Educativa San 

Jacinto y del parque que esta frente a la iglesia, también gracias a gestiones se realizó el 

mantenimiento de parte del malecón para embellecer a la parroquia, asistí a una reunión de 

trabajo con CONAGOPARE Guayas, la retroexcavadora ha realizado trabajos en la zona alta y 

baja  de la parroquia ayudando a los agricultores para que puedan sacar su cosecha , trochas, 

mantuve una reunión con el presidente de la parroquia Guale para coordinar  acciones de trabajo, 

también mantuve reunión con el Ing. Juan Litardo Director Distrital MIES y la Lcda. Flor Quijije 

Técnica de los proyectos Sociales, para tratar asuntos respecto a la continuidad de los proyectos 

Sociales, también mantuvimos una reunión en conjunto con los compañeros vocales y los 

representantes de las instituciones acantonadas en la parroquia para tomar acciones en beneficio 

de la comunidad, el día de ayer mantuvimos un seminario impartido por CONAGOPARE 

Guayas en la Parroquia el Limonal junto con la secretaria tesorera y los compañeros vocales 

Carlos Castro y Carlos Julio Macias, por otra parte mantuve una reunión con la comisión de 

festejo donde convoque al señor Héctor Escobar, con lo cual el señor vocal envió un oficio donde 

indicaba que no iba asistir, en otro tema la ambulancia  ha seguido brindado servicio a la 
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ciudadanía de la parroquia y sus recintos, se hizo gestiones entre el GAD Parroquial y el 

Municipio del Cantón Colimes de la Implementación de la Agenda cultural por fiestas de 

parroquialización, también gestionando ante la Municipalidad del Cantón Colimes la firma del 

convenio interinstitucional entre el GAD Parroquial y Municipal con lo que respecta a la 

retroexcavadora, por lo cual poder solventar gastos ya que se le ha estado solicitando el 

combustible a las personas que solicitan la retroexcavadora, y con la firma de este convenio ya no 

se lo haría porque en darse la firma el municipio correría con los gastos de operador combustible 

y mantenimiento,  por otra parte existe un acuerdo ministerial donde indica una baja de 

presupuesto por lo que le doy paso a la tesorera que lo explique de una manera mejor, toma la 

palabra la tesorera señor presidente el 30 de mayo del presente año el Ministerio de Economía y 

Finanzas emitió el Acuerdo ministerial 027, donde existe una baja del 9% al presupuesto del GAD 

Parroquial San Jacinto, este porcentaje en dólares es 17, 311.32, cabe recalcar que cada 

cuatrimestre el Ministerio de finanzas emite  un nuevo Acuerdo Ministerial, donde indica si sube 

o si baja el presupuesto anual, el anterior Acuerdo numero 004 emitido en presente año el GAD 

Parroquial tenía un presupuesto de $214,512.28 y en el último acuerdo es un valor de $197,200.96, 

toma la palabra el señor presidente no se si tenga algo que acotar, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar señor presidente con lo que respecta a la invitación que usted me hizo de las comisiones 

yo envié un escrito porque no podía asistir, lo hice  no fue que porque las comisiones no están 

legalizadas, toma la palabra el presidente y porque usted dice que no están legalizadas , toma la 

palabra el vocal Héctor Escobar porque no se ha aprobado el acta  señor presidente, toma la 

palabra el señor presidente señora secretaria no habiendo más puntos por tratar de por terminada 

la sesión, toma la palabra la secretaria señor presidente no habiendo más puntos por tratar se da 

por terminada la sesión ordinaria 03 siendo las 10h08. 
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